
31-05-2026 Μάντουμπαν Άβιακτ
ΜπαπΝτάντα

Ομ Σάντι 15/03/2010

24

Ω ψυχές που είστε άξιες της αγάπης του Θεού, δώστε μια χούφτα ευτυχίας σε εκείνους που είναι
δυστυχισμένοι. Τελειώστε κάθε αχρηστία και γίνετε δυνατές και φέρτε τον χρόνο κοντά.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει όλα τα αγαπημένα παιδιά του Θεού παντού. Μέσα από τα δισεκατομμύρια,
υπάρχουν μόνο μια χούφτα από τα αγαπημένα παιδιά του Θεού, επειδή μόνο αυτή την εποχή είστε σε θέση
να βιώσετε την αγάπη του Θεού. Σε όλο τον κύκλο, έχετε βιώσει την αγάπη των ψυχών, των μεγάλων ψυχών
και των θρησκευόμενων ψυχών, αλλά η αγάπη του Θεού μπορεί να βιωθεί μόνο τώρα, στην εποχή της
συμβολής, την οποία βιώνετε όλα εσείς τα παιδιά. Όταν κάποιος σας ρωτάει πού είναι ο Θεός, τι απάντηση
θα του δίνετε; «Είναι μαζί μου. Μένει μαζί μου. Μένει μέσα στην καρδιά μου». Το βιώνετε αυτό, έτσι δεν
είναι; Μόνο εσείς το γνωρίζετε αυτό και μόνο εσείς έχετε την εμπειρία αυτής της αγάπης: «Ο Πατέρας μένει
μέσα στην καρδιά μου και εγώ μένω μέσα στην καρδιά του Πατέρα». Ξέρετε ότι μόνο εσείς έχετε λάβει την
τύχη να βιώσετε τη μέθη της αγάπης του Θεού. Ποιο είναι το σημάδι του να αγαπάτε κάποιον; Το σημάδι
αυτού είναι ότι θυσιάζετε τον εαυτό σας για αυτόν. Όλοι εσείς ξέρετε τι θέλει ο Υπέρτατος Πατέρας, η
Υπέρτατη Ψυχή από όλα εσάς παιδιά. Η επιθυμία του Πατέρα είναι, το καθένα από εσάς τα παιδιά να γίνει
ίσο με τον Πατέρα. Όπως είναι ο Πατέρας, έτσι και το στάδιο των παιδιών θα πρέπει να γίνει εξίσου
εξυψωμένο. Τι είναι αυτό το εξυψωμένο στάδιο; Το στάδιο της απόλυτης αγνότητας: τέτοια αγνότητα που η
ακαθαρσία δεν μπορεί να έρθει, ούτε στα όνειρά σας. Δημιουργείτε ένα τόσο εντελώς αγνό στάδιο, ένα
στάδιο αγνότητας, στο οποίο δεν υπάρχει όνομα ή ίχνος οποιασδήποτε ακαθαρσίας;

Στο παρόν, επειδή ο χρόνος πλησιάζει, ο ΜπαπΝτάντα δίνει αυτό το σήμα: σύμφωνα με την εγγύτητα του
χρόνου, ακόμη και το να έχετε άχρηστες σκέψεις είναι σημάδι ακαθαρσίας. Ελέγξτε καθ' όλη τη διάρκεια
της ημέρας, αν κάποια άχρηστη σκέψη αλαζονείας ή προσβολής σας τραβάει. Ενώ προχωράτε, αν θεωρείτε
κάποια από τις ιδιαιτερότητες που σας δίνονται από τον Πατέρα ως δική σας ιδιαιτερότητα και γίνεστε
αλαζόνες, τότε αυτή είναι επίσης μια άχρηστη σκέψη και μια ακάθαρτη σκέψη της συνειδητότητας του Εγώ,
όπως: «εγώ δεν είμαι κατώτερος. Και εγώ γνωρίζω τα πάντα. Μόνο η δική μου σκέψη είναι σωστή και
εξυψωμένη». Τέτοιες σκέψεις του εγώ του εγωισμού είναι επίσης ένα ίχνος αιθέριας ακαθαρσίας. Ελέγξτε
λοιπόν τον εαυτό σας. Δεν απομένει κανένα ίχνος άχρηστης σκέψης οποιουδήποτε είδους ακαθαρσίας, έτσι
δεν είναι; Εσείς τα αγαπημένα παιδιά του Θεού είστε όργανα για να φέρετε τον χρόνο της εγκαθίδρυσης του
αγνού κόσμου κοντά και έτσι οι κραδασμοί εσάς των ψυχών-οργάνων εξαπλώνονται παντού. Επομένως,
ελέγξτε: σας τραβάει κάποιο είδος άχρηστης σκέψης; Επειδή ο αγνός κόσμος και το αγνό βασίλειο
πλησιάζουν πλέον, οι κραδασμοί της αγνότητας είναι απαραίτητοι, καθώς η λύπη και η ανειρηνικότητα
αυξάνονται με διαφορετικές μορφές παντού. Η αιτία της λύπης και της ανειρηνικότητας είναι η ακαθαρσία.
Έτσι, οι ακάθαρτες ψυχές και οι ψυχές των λάτρεων χρειάζονται τώρα διπλή υπηρεσία. Ο ΜπαπΝτάντα έχει
δει ότι η υπηρεσία με λόγια λαμβάνει χώρα παντού με πολλή λαμπρότητα. Τώρα τελειώνετε το παράπονό
τους. Ωστόσο, οι ψυχές χρειάζονται τώρα επιπλέον σακάας. Κάντε το αυτό υπηρετώντας με το νου σας και
δίνοντάς τους σακάας, θάρρος, ζήλο και ενθουσιασμό. Έτσι, αυτή τη εποχή, υπάρχει ανάγκη να γίνει διπλή
υπηρεσία. Για αυτό, ο ΜπαπΝτάντα έχει πει ότι καθένα από εσάς τα παιδιά, πρέπει να θεωρεί τον εαυτό του
έναν πρόγονο. Είστε το θεμέλιο αυτού του δέντρου του κάλπα, οι πρόγονοι και οι άξιες λατρείας ψυχές. Ο
ΜπαπΝτάντα συνεχίζει να ακούει τον ήχο των δυστυχισμένων παιδιών. Ο ήχος του καλέσματος αυτών των
ψυχών θα πρέπει να φτάνει σε εσάς παιδιά. Πρέπει να γίνετε εντελώς αγνές ψυχές, γίνεστε αυτό, έχετε γίνει
αυτό, αλλά, εκτός από αυτό, πρέπει επίσης να αυξήσετε την υπηρεσία με το νου σας.



Σήμερα, η ευτυχία, η γαλήνη και η ικανοποίηση μειώνονται στον κόσμο. Έτσι, τώρα εσείς οι ψυχές που
είστε άξιες να λάβετε την αγάπη του Θεού, πρέπει να δώσετε στις ψυχές μια χούφτα αγάπης, ικανοποίησης
και ευτυχίας. Πρέπει να δώσετε μια χούφτα ευτυχίας σε αυτές τις δυστυχισμένες ψυχές. Πρώτον, δώστε
σακάας υπηρετώντας με το νου σας και δεύτερον, αποκαλύψτε τον Πατέρα μέσα από το πρόσωπο και τη
δραστηριότητά σας. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος με την υπηρεσία που έχετε κάνει και κάνετε και
το ότι υπάρχει ζήλος και ενθουσιασμός παντού, αλλά μια υπηρεσία μένει ακόμα να γίνει. Μέχρι τώρα, έχει
υπάρξει ο ήχος ότι εσείς οι Μπράμα Κουμάρις κάνετε τους ανθρώπους καλούς και ότι τους απελευθερώνετε
από την ακάθαρτη αλληλεπίδραση. Κάνετε την πολύ καλή υπηρεσία που η Κυβέρνηση θέλει να κάνει η
Ομάδα Νέων. Ωστόσο, τώρα θα πρέπει να πουν: «Ο Πατέρας έχει έρθει. Ο Θεός έχει ήδη έρθει. Δίνουν τη
γνώση που δίνεται από τον Θεό. Ο Πατέρας μου έχει έρθει για να δώσει την κληρονομιά». Με το βλέμμα
τους να πηγαίνει τώρα προς στον Πατέρα, θα έλκονται από την αγάπη του Θεού και την Θεϊκή έλξη. Έχουν
ήδη αρχίσει να λένε: «Αυτό είναι καλό, αυτό είναι καλό», αλλά η αποκάλυψη του Θεού, του Πατέρα, θα
τους προσελκύσει και θα τους κάνει καλούς. Ας αναγνωρίσουν, λοιπόν, τώρα τον Πατέρα, Αυτόν που
θυμόντουσαν, που δίνει αυτή τη γνώση και αυτή την κληρονομιά. Τώρα, φέρτε τους κοντά στον Πατέρα
υπηρετώντας τους με το νου σας. Ο Πατέρας ας αποκαλυφθεί μέσα από το πρόσωπό σας, τη δραστηριότητά
σας και τα μάτια σας. Λοιπόν, τώρα κάντε αυτό το σχέδιο μεταξύ σας.

Ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι εσείς παιδιά έχετε βάλει σε πράξη τα σχέδια που σας έχει δώσει ο ΜπαπΝτάντα
κατά καιρούς, με μεγάλη πειθαρχία και με πολύ ζήλο και ενθουσιασμό και ότι εξακολουθείτε να το κάνετε
αυτό. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε όλα εσάς τα παιδιά πολλαπλά, πολλαπλά συγχαρητήρια για αυτό. Τώρα,
κάντε αυτήν την προσθήκη. Ο Θεός δίνει την κληρονομιά. Αν δεν πάρετε την κληρονομιά τώρα, τότε πότε
θα την πάρετε; Ο Πατέρας νιώθει ευσπλαχνία για εσάς, παιδιά, βλέποντας την ατμόσφαιρα της λύπης και της
ανειρηνικότητας. Εσείς και ο Πατέρας γνωρίζετε ότι αυτό θα φτάσει στα άκρα. Δεν μπορεί να υπάρξει τέλος
χωρίς τα άκρα. Σε μια τέτοια στιγμή, δώστε στις ψυχές αυτή την εμπειρία, μην τις αφήσετε απλώς να
ακούσουν γι' αυτό, αλλά δώστε τους την εμπειρία του Θεού που δίνει την κληρονομιά. Όλοι σας ρωτάτε
επίσης, έτσι δεν είναι, πότε και πώς θα λάβει χώρα η αποκάλυψη του Θεού; Ο ήχος έχει φτάσει τόσο μακριά
που λένε: «Οι Μπράμα Κουμάρις», αλλά ποιος διδάσκει τους Μπράμα Κουμάρις; Ποιος είναι ο Χορηγός για
τους Μπράμα Κουμάρις και τους Μπράμα Κουμάρς; Τώρα πρέπει να φέρετε τον χρόνο κοντά και να φέρετε
την ολοκλήρωση. Ποιος θα φέρει την ολοκλήρωση κοντά; Κάθε ένα από εσάς, τα παιδιά, θεωρεί τον εαυτό
του όργανο για αυτό, έτσι δεν είναι; Ο Πατέρας έχει δώσει σε εσάς, παιδιά, αυτή την ευθύνη μαζί με
Εκείνον. Ο Γιος δείχνει στον Πατέρα. Όταν μερικοί από εσάς γνωρίσατε τον Πατέρα, τι συνέβη όταν
γνωρίσατε τον Πατέρα; Τον αναγνωρίσατε, Τον γνωρίσατε και έχοντας γίνει παιδιά Του, διεκδικήσατε το
δικαίωμα στην κληρονομιά. Τώρα, ας σχηματιστεί μια ουρά από τις ψυχές που θα διεκδικήσουν την
κληρονομιά τους. Γιατί, λοιπόν, η ουρά έχει κολλήσει και δεν σχηματίζεται; Επειδή μερικά παιδιά είναι
ακόμη και τώρα παγιδευμένα σε μια ουρά από άχρηστες σκέψεις: Γιατί; Τι; Πώς; Δαπανάτε τον χρόνο σας
για να ολοκληρώσετε αυτό το έργο, αλλά δεν έχετε ακόμη τελειώσει την αχρηστία. Η αχρηστία (βυάρτ)
δημιουργεί ένα εμπόδιο στο να γίνετε δυνατοί (σαμάρτ).

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα δίνει θάρρος σε όλα εσάς τα παιδιά παντού για να τελειώσετε τις άχρηστες σκέψεις
σας: Τώρα τελειώστε κάθε άχρηστο, να είστε συνεχώς δυνατοί και κάντε τους άλλους δυνατούς. Μην τους
δίνετε απλώς το μήνυμα, αλλά κάντε τους δυνατούς. Γίνετε δυνατοί και κάντε τους άλλους δυνατούς.
Γιορτάστε την ημέρα που τελειώνετε κάθε άχρηστη σκέψη. Είναι αυτό δυνατό; Πιστεύετε ότι οι άχρηστες
σκέψεις προκαλούν απώλεια για εσάς. Σπαταλούν τον χρόνο σας και σας δίνουν λιγότερο από την εμπειρία
του να είστε συνεχώς ευτυχισμένοι και τυχεροί. Πιστεύετε ότι πρέπει να φέρετε κοντά τον χρόνο για την
ολοκλήρωση. Ποιος πρέπει λοιπόν να το κάνει αυτό; Πρέπει να το κάνετε εσείς, έτσι δεν είναι; Εσείς είστε
αυτοί που πιστεύετε ότι πρέπει να φέρετε κοντά τον χρόνο για την ολοκλήρωση και ότι πρέπει να τελειώσετε
την αχρηστία στο να κάνετε αυτό. Όχι ότι πρόκειται να το κάνετε, αλλά ότι πρέπει οπωσδήποτε να το



κάνετε. Η αχρηστία δεν πρέπει καν να μπαίνει στα όνειρά σας. Όχι μόνο στις σκέψεις σας, αλλά δεν πρέπει
καν να μπαίνει στα όνειρά σας. Όσοι θεωρούν τους εαυτούς τους να είναι τόσο θαρραλέα παιδιά, σηκώστε
τα χέρια σας! Σηκώνετε τα χέρια του νου σας, έτσι δεν είναι; Είναι πολύ εύκολο να σηκώσετε το φυσικό σας
χέρι, αλλά σηκώνετε το χέρι του νου σας; Όσοι από εσάς σηκώνετε τα χέρια του νου σας, σηκώστε τα χέρια
σας! Είναι το χέρι του νου σας, έτσι δεν είναι; Άτσα.

Ο ΜπαπΝτάντα δίνει τώρα σε όλα εσάς τα παιδιά αυτήν την ευλογία: Όλοι σας θα παραμείνετε συνεχώς
χαρούμενοι για 21 γεννήσεις στον νέο κόσμο που πρόκειται να έρθει. Δεν θα χρειαστεί να κοπιάσετε. Δεν θα
είστε παγιδευμένοι στα προβλήματα του κόσμου. Ό,τι χρειάζεστε στη ζωή, για το σώμα, το νου και τον
πλούτο σας, θα τα λάβετε όλα αυτά. Τα σώματά σας θα είναι υγιή, ο νους σας θα είναι ευτυχισμένος και θα
έχετε άφθονο πλούτο και αυτή είναι η εγγύησή σας για 21 γεννήσεις. Άτσα. Σύμφωνα με τον σημερινό
κόσμο, πολλά πράγματα συνεχίζουν να αλλάζουν. Οι νόμοι της κυβέρνησης αλλάζουν επίσης. Οι στάσεις
των ανθρώπων πρόκειται επίσης να αλλάξουν. Γι' αυτό, πολλά πράγματα θα έρθουν στη ζωή του καθενός -
άχρηστα πράγματα - και έτσι χρειάζεστε δυνατές σκέψεις για να τελειώσετε τις άχρηστες. Για να τελειώσετε
τις άχρηστες σκέψεις, χρειάζεστε τις καλύτερες σκέψεις και γι' αυτό, πρέπει να ακούτε την ευλογία κάθε
μέρα. Η ευλογία είναι οι εξυψωμένες σκέψεις. Όποτε έχετε κάποια αχρηστία, ο νους σας χρειάζεται να έχει
εξυψωμένες σκέψεις. Ο νους δεν μπορεί να παραμείνει κενός. Ο νους σίγουρα χρειάζεται τη μία ή την άλλη
σκέψη. Για να αλλάξει το άχρηστο στο βέλτιστο, ο νου σας χρειάζεται μια αλλαγή με την ευλογία, το
σύνθημα και την ουσία στην αρχή του κάθε μούρλι. Μόλις ανοίξετε τα μάτια σας, πρώτα απ' όλα πείτε:
Καλημέρα στον Σιβ Μπάμπα. Μπορείτε να το κάνετε αυτό; Υπάρχει μια έκφραση που λέει ότι αν δείτε
πρώτα το πρόσωπο κάποιου καλού το πρωί, όλη σας η μέρα θα περάσει καλά. Τι λένε όταν βλέπουν το
πρόσωπο κάποιου όχι καλού; Λένε: «Δεν ξέρω ποιανού το πρόσωπο είδα, γιατί όλη η μέρα ήταν κακή».
Λοιπόν, ποιος είναι ο καλύτερος από όλους; Ο Σιβ Μπάμπα. Έχετε αγάπη για τον Σιβ Μπάμπα, έτσι δεν
είναι; Μόλις ανοίξετε τα μάτια σας πείτε: «Σιβ Μπάμπα, καλημέρα». Έπειτα, όταν κλείνετε τα μάτια σας το
βράδυ, όταν πρόκειται να κοιμηθείτε, πείτε: Καληνύχτα, Σιβ Μπάμπα. Αυτό είναι εύκολο, έτσι δεν είναι;
Όλη σας η μέρα θα είναι τότε καλή, επειδή πήρατε τις αγνές σκέψεις από την ευλογία. Κάντε το λοιπόν! Ο
ΜπαπΝτάντα έχει αγάπη για όλους σας. Επομένως, κάνοντας αυτό, θα συνεχίσετε να προχωράτε. Θα
βιώνετε ευτυχία και σε αυτή τη ζωή σας. Δεν θα υπάρξει ποτέ κανένα κύμα λύπης. Συμφωνείτε λοιπόν;
Απλώς γίνετε εύκολοι γιόγκι. «Είμαι μια ψυχή, είμαι ένα παιδί του Σιβ Μπάμπα, αυτό είναι όλο!» Αυτό είναι
να είστε ένας εύκολος γιόγκι. Ενώ περπατάτε και κινείστε, να θυμάστε: «Είμαι μια ψυχή, είμαι ένα παιδί του
Σιβ Μπάμπα». Μπορείτε να θυμάστε τόσα, έτσι δεν είναι; Είναι πολύ καλό.

Τώρα, όλοι εσείς που είστε οι κληρονόμοι ή αυτοί που πρόκειται να γίνουν κληρονόμοι. Όσοι από εσάς
θεωρείτε τους εαυτούς σας αληθινούς κληρονόμους του ΜπαπΝτάντα, σηκώστε τα χέρια σας! Είστε
κληρονόμοι; Όλοι οι VIPs σηκώνουν επίσης τα χέρια τους. Χειροκροτήστε τουλάχιστον! Άτσα. Τώρα, αυτοί
που είναι ποιότητας κληρονόμου και που θα έχουν αυτή την αποφασιστική σκέψη, που θα δώσουν αυτή τη
σκέψη στον ΜπαπΝτάντα από τώρα, όχι κάποια στιγμή: «Σίγουρα θα τελειώσουμε όλες τις άχρηστες
σκέψεις από τώρα». Συμφωνείτε; Συμφωνείτε; Αν ναι, τότε σηκώστε τα χέρια σας! Υπάρχουν δύο
καθήκοντα. Το ένα είναι να είστε συνεχώς δυνατοί και το άλλο να φέρετε τον χρόνο της ολοκλήρωσης
κοντά. Ο ΜπαπΝτάντα μπορεί να ακούσει τις επικλήσεις και τις κραυγές λύπης πάρα πολύ. Ο Μπάμπα δεν
ξέρει γιατί εσείς δεν μπορείτε να τις ακούσετε. Όταν ο ΜπαπΝτάντα μπορεί να τις ακούσει, τότε εσείς
παιδιά, που θεωρείτε τους εαυτούς σας κληρονόμους, αυτούς που πρόκειται να διεκδικήσουν την
κληρονομιά, θα πρέπει να έχετε ευσπλαχνία για όσους πρόκειται να λάβουν την κληρονομιά τους. Γιατί δεν
έχετε αυτή την ευσπλαχνία; Ας υπάρχει αδιαφορία - απεριόριστη αδιαφορία - και ευσπλαχνία. Μην δίνετε
χρόνο στην ουρά του «γιατί;» και «τι;» για ασήμαντα ζητήματα. Έτσι, ω αγαπημένα παιδιά του
ΜπαπΝτάντα, τα χαμένα εδώ και καιρό που τώρα βρέθηκαν, εσείς παιδιά που είστε ευλογημένα με
πολυεκατομμύρια ευλογίες, τώρα κάντε τις σκέψεις σας αποφασιστικές. Χρησιμοποιήστε το κλειδί της



αποφασιστικότητας ακόμη περισσότερο. Γίνετε κάρμα γιόγκις. Εσείς είστε αυτοί με μια κάρμα γιόγκι ζωή.
Μια ζωή είναι για πάντα, όχι μόνο για κάποιο χρονικό διάστημα. Έτσι, τώρα, ας αναδυθεί η φιλεύσπλαχνη,
συμπονετική σας μορφή, αυτού που απομακρύνει τη λύπη και χορηγεί την ευτυχία. Ο ΜπαπΝτάντα σας λέει
εδώ και πολύ καιρό για την περίοδο του «ξαφνικά». Γι' αυτό, τουλάχιστον εκπληρώστε το κάλεσμα των
λάτρεων, πριν συμβεί οτιδήποτε ξαφνικά. Ακούστε τον ήχο της λύπης των δυστυχισμένων. Τώρα, ο καθένας
από εσάς, νέοι και παλιοί μεταμορφωτές του κόσμου, θα πρέπει να θεωρείτε τον εαυτό σας υπεύθυνο για τη
μεταμόρφωση της λύπης του κόσμου και για να φέρετε εκείνο τον κόσμο της ευτυχίας.

Μέχρι πότε θα συνεχίζει ο ΜπαπΝτάντα να έρχεται και να φεύγει; Γι' αυτό πρέπει τώρα να συμβεί ξαφνικά.
Έτσι, τώρα: Ω ψυχές ποιότητας κληρονόμου, πρέπει να καταστήσετε τις ψυχές ικανές να λάβουν την
κληρονομιά τους. Τώρα παίξτε τον ρόλο του να είστε φιλεύσπλαχνοι. Μην σκέφτεστε: Πότε θα συμβεί αυτό;
Θα συμβεί ξαφνικά. Γι' αυτό πρέπει οπωσδήποτε να τελειώσετε την αχρηστία. Όχι ότι θα συμβεί, αλλά ότι
οπωσδήποτε πρέπει να το κάνετε. Ο ΜπαπΝτάντα είδε το αποτέλεσμα και έλεγξε τα αποτελέσματα
(συνέπειες) του κάρμα όλων. Ο Μπάμπα έλεγξε την ταχύτητα της προσπάθειάς σας και επίσης έλεγξε τον
λογαριασμό της συσσώρευσης των θησαυρών. Τι είδε λοιπόν ο Μπάμπα στο αποτέλεσμα; Κάνετε πολύ καλή
προσπάθεια για να τους συσσωρεύσετε, αλλά υπάρχει μια ποικιλία στο ποσοστό σε αυτά που συσσωρεύετε.
Νομίζετε ότι τους έχετε συσσωρεύσει, και έχετε συσσωρεύσει κάποιους, αλλά μόνο ένα ποσοστό.
Συσσωρεύεται λίγο, αλλά δεν συσσωρεύεται για πάντα. Το κάνετε για τόσο πολύ καιρό, αλλά υπάρχει
διαφορά στο να το συσσωρεύσετε για πάντα. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει τώρα τη δυνατότητα να έχετε
αποφασιστικές σκέψεις για το κάθε τι. Σας έκανε να το κάνετε για τον θυμό: ωστόσο, ας μην υπάρχει καμία
αναστάτωση στο νου σας για κανέναν. Ας μην υπάρχει κανένα «γιατί;» ή «τι;» Έχετε ελέγξει τον θυμό από
το στόμα σας. Μερικοί από εσάς το έχετε κάνει αυτό πολύ καλά, αλλά εξακολουθεί να συνεχίζεται στο νου
σας λίγο. Προσπαθείτε να το τελειώσετε. Παρ' όλα αυτά, ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος, που αυτό
έχει τραβήξει την προσοχή σας. Έχετε αρχίσει να συνειδητοποιείτε ότι μόνο εσείς θα χάνατε.
Καταλαβαίνετε; Άτσα.

Σε όλα εσάς τα παιδιά παντού, που έχετε αγάπη για τον Θεό, σε εκείνους που συνεχίζουν συνεχώς να πετούν
με την αγάπη του Πατέρα και είναι εντατικοί προσπαθητές και αληθινοί υπηρέτες, που είναι ελεύθεροι από
εμπόδια στην υπηρεσία, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει όλα αυτά τα παιδιά παντού. Ο Μπάμπα βλέπει επίσης τα
παιδιά που είναι πολύ μακριά και βλέπει επίσης όλα τα παιδιά που παρακολουθούν και ακούν τον
ΜπαπΝτάντα σε μια οθόνη σε διαφορετικά μέρη στο Σάντιβαν. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε όλα εσάς τα παιδιά
την ευλογία: Είθε να παραμένετε συνεχώς ευτυχισμένοι και να μοιράζετε ευτυχία για πάντα. Ένα χαρούμενο
πρόσωπο - όποιος βλέπει το πρόσωπό σας να γίνεται ευτυχισμένος. Ανεξάρτητα από το πώς μπορεί να είναι
μερικοί άνθρωποι, βλέποντας το πρόσωπό σας, ας γίνονται κι αυτοί ευτυχισμένοι. Αυτή είναι μια ευλογία
για όλα εσάς τα παιδιά παντού. Είναι μια ευλογία για όλους όσους κάθονται προσωπικά μπροστά. Ας μην
μαραθεί ποτέ το πρόσωπό σας. Αν μαραθείτε, ποια θα είναι η κατάσταση του κόσμου; Πρέπει να έχετε ένα
συνεχώς χαρούμενο πρόσωπο και να είστε πάντα απασχολημένοι με τις δραστηριότητες της ευτυχίας και να
κάνετε και τους άλλους να παραμένουν έτσι. Σε τέτοια γλυκά παιδιά, στους εντατικούς προσπαθητές, η
αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να γίνετε μια έμπειρη εικόνα και να αποκαλύψετε την εικόνα του Πατέρα και του
Δασκάλου με τη δική σας εικόνα.
Το να παραμένετε στην πραγματική σας θέση, είναι το προσκύνημα της ενθύμησης.
Παραμείνετε σταθεροί γνωρίζοντας τι είστε και σε ποιον ανήκετε. Με αυτή την πραγματική
μορφή της πίστης και την επίγνωση της νίκης σας πολλές φορές, θα εξακολουθείτε να
κινείστε συνεχώς στα κύματα του ωκεανού του σταδίου σας της μέθης. Εφόσον είστε τα
παιδιά του Χορηγού της Ευτυχίας, πώς θα μπορούσαν να έρθουν σε εσάς κύματα λύπης;
Πώς μπορούν τα παιδιά της Παντοδύναμης Εξουσίας να είναι ανίσχυρα; Όταν παραμένετε



στην εμπειρία αυτής της θέσης, η εικόνα του Πατέρα και του Δασκάλου θα αποκαλυφθεί
τότε, αυτόματα μέσω της εικόνας σας.

Σύνθημα: Εκείνοι που είναι ειλικρινείς και φιλαλήθεις θα έχουν θεϊκότητα στα πρόσωπά τους και στη
δραστηριότητά τους.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ σημείο: Ας βιώνετε συνεχώς ένα ακλόνητο, αμετακίνητο και σταθερό στάδιο.

Όταν εσείς παιδιά γίνετε αθάνατες εικόνες και παραμένετε σταθεροί στους θρόνους των μετώπων σας, τότε
θα μπορείτε να παραμείνετε σταθεροί στον θρόνο ενός σταθερού σταδίου και στον θρόνο της καρδιάς του
ΜπαπΝτάντα. Όταν το όραμα της πρακτικής μορφής των εικόνων όλων σας σε ένα σταθερό στάδιο δοθεί
στη θεϊκή συνάθροιση, τότε η αποκάλυψη του ΜπαπΝτάντα θα έρθει κοντά. Για αυτό, ο καθένας από εσάς
θα πρέπει να είναι ίσος στο να έχει σανσκάρας όπως αυτές του ΜπαπΝτάντα.


